SERUEESE AR S EREL mindman

@

FEAHIE 4%%5
o A7 A HEBNHTEIRAR AR BT ~ HEDDAE - AR ph AR E Y T 152
© R 2 BB -
QE» o AGLREFEEURE » FAYNEITHRY SEHCRY ; (E RIS TE LSS EE AL B
IR B f FA ] AEEIRY » SRR -
o MEIEERGT » RCI EUESSEE N ARE L RZeH » tAfEZER -
q%b’ o B RHIEM T -
Befrart B
e e
EEHIE fEE) 7= pa=npill
(AEEHIRRT) SUTPIAE (mm) 20,25 32,40,50,63,80,100
B RS M5x0.8 G1/8
TS 7258,
1ot PRy 0.15~1MPa | 0.1~1 MPa
MR S 1.5 MPa
*gj;@??*_:nﬁ% JEI L —5~+60°C ( REHE )
FRIESEE B AEE
RIS 1782 (mm) 8 s 50~500 mm/sec
020,25 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80, 100 AR () oS p—
— :1515(1)?,2(1) g, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80, 100, pren R
10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80, 100, s L RET o (R
050,63,80,100 | 156 200, 250, 300 " FRRE AR AR R R LR -
* JEREHEITRE IR R B BEIASRIEAE -
Rkl / FTHELCHR LN / 5 THERER
MCGI—12—-20—25 Rt FBC
ZHTE
220 FAC-J2-20 250 FAC-J2-50
BIgE SEHRE i 025 FAC-J2-25 263 FAC-J2-63
032 FAC-J2-32 280 FAC-J2-80
240 FAC-J2-40 2100 FAC-J2-100
Bi&/shARiEsE

5% | Fd R
12 | BHEERY YE B

e AMIEST Fo BhiHHREE X R HR

B el A2 i

(CVR B ErRis s 200 280,100
RDT, RQT }
%23 RCI 150 LL250.6

T Z 00 Loto N L e
; f o | NN A
s 232 I~
50 [920,28 — -
220, S~ [T+ X
Fq
0 SRELBRA
0O 20 40 60 80 100 JULLIRTS
BN

M mindman


https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RDT.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_RCI.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_special_specification.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_MCG-FUNCTION.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/c_technical_data.pdf
https://www.mindman.com.tw/proimages/pdf/C_Precautions.pdf

W B B

i

4

mindman

?

/] |
I \
HHOGD®
A-A i
FEEHME AN ERER: / A FTHEASE
- = | FEEE | EEg p < o prErE o

1 | /i EES 1 Y 220 | CP-MCGI-20 PS-MCJI-20
2 | &= HEE 1 o 225 | CP-MCGI-25 PS-MCJI-25
3 | A FEr=seid 1 232 CP-MCGI-32 PS-MCJI-32
4 | HlIEZE HEE 1 () 240 | CP-MCGI-40 PS-MCJI-40
5 | thiG%E Faraseid 1 o 250 CP-MCGI-50 PS-MCJI-50
6 | %S *1 1 263 | CP-MCGI-63 PS-MCJI-63
7 | TEIEREEER NBR 1 o [ ] 280 CP-MCGI-80 PS-MCJI-80
8 | WiE ARG 1 o 2100 | CP-MCGI-100 PS-MCJI-100
9 | mEMER iy ar) 1 ) * B MCJI SRFIHLA -
10 | {GEZEEEER NBR 1 () [ J -
11 | o mum NBR 1 ° P HER Hifi : g

e ——— m HoARE R 1754 5
12 | MSEA AR IR ks 1 L | meol2 MOGIA2
13 | RRMEFRST NBR 2 (J L .
14 | 0 Ay NBR 2 ° ° A (i
15 | AR R 6 ° A
16 | i s i 1 ) 220 18
17 | & A 1 ) 225 22

N 1 232 28
18 §I§ﬁ FRE 2 " 20
19 | 5EEHE L 2 o 250 58
20 | HEEH/S AR E IR T 1 o 263 60
21 | HEEA AR IR g 2 ) 280 ! 94
1. BEFTHITE 020, 025458 ; 932~0100- (i o100] 2595 100

M mindman




MCGI SR 620~0100

5 1 o == = -
SER B2 S BR K] mindman
ZE+ 178
ME WH ZA+ 1112
C C
4RT
oFB Hs PL PL ﬁ
g ﬂ | ﬁ
- ) O — O
7 | m @) | 0B
w z BJ——I\ @ ,,,,, Fox N1 B I @ h 2w
Lz
3 | A= . A -
o 2-EE N | )
Frpe=— == |0, O
1P, :
2 |Aa|B|c|Dpl| D2 E EE |FB| I |J | L |ME|PL| RT |TG|WH|zA|ZE
20 17 112 1 11 | M4x0.7 355 M5x0.8 4 9 (21(1 8 |7 M5x0.8 | 22 6 37| 51
25 22 | 156 |11 14 | M5x0.8 39.5 M5x0.8 5 9 (21 (1 8 |7 M5x0.8 | 26 6 39| 53
32 28 | 19.8 (14 17 | M5x0.8 47 G1/8 5 9 (21|15 10 |75 M6x1.0 | 325| 7 44 | 61
40 331233 |14 17 | M5x0.8 54.5 G1/8 5 9 121(15 10 | 7.5 M6x1.0 | 38 7 45| 62
50 42 | 29.7 |14 22 | M6x1.0 65.5 G1/8 6 121 26|15 12 |75 M8x1.25 | 46.5 8 45 | 65
63 50 | 35.4 (14.5| 22 | M6%1.0 75.5 G1/8 6 12 |1 26 | 15 12 | 7.5 M8x1.25 | 56.5 8 49 | 69
80 65 | 46 15.5| 24 | M8x1.25 | 955 G1/8 8 121 26 |2 14 | 8 M10x1.5 (72 10 | 54| 78
100 80 | 56.6 [18.5| 24 | M10x1.5 | 113.5 G1/8 10 (12| 26 | 2 14 | 9.5 M10x1.5 | 89 10 | 67 | 91
220, 625 ZF+ 1782 UF
MF TF
oFB
] ™ T /
I L
|| L LJ
i@, ,,,,,,,,,,,, T . i
UF oFB
232~2100
&2 |p| E |FB|MF| R |TF |UF|ZF
20 16 355 | 6.6 8 — | 55 70 59
25 16 395 | 6.6 8 — | 60 76 61
32 30 47 7 10 32 | 64 80 71
40 (35| 545| 9 |10 | 36|72 | 90| 72 w)
50 40 655 | 9 12 45 | 90 110 77
63 45 755 | 9 12 50 | 100 | 120 81
80 45 955 |12 16 63 | 126 | 150 94
100 55 | 113.5 (14 16 75 | 150 | 175 | 107

M mindman




	1_規格
	2_內部構造及主要零件
	3_外觀尺寸φ20~φ100

